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愛汗大志
新学年度スタート！ ○生徒会入会式【４月９日（金）】
こんにちは。今年度から知念中学校に校長とし ４月９日（金）に生徒会入会式がありました。生徒

て赴任してまいりました志伊良洋子と申します。 会役員は代表であって、生徒会は全員がその一員です。

これまでに引き続き、学校だより「愛汗大志」発 その生徒会に１年生も入会し、生徒会活動についての

行を担当します。よろしくお願いします。 説明を受け、その内容を理解したことでしょう。生徒

４月７日より新しい先生達を迎え新学年度がス 会役員を紹介します。

タートしました。赴任者を紹介します。 ＜生徒会長＞ 貍塚 杏 ＜副会長＞ 砂川 夏澄

○志伊良 洋子（与那原東小より） ＜書記＞ 佐敷 優羽、 仲村 優花

○嘉数 雄信 （三和中より） ＜会計＞ 仲里 きらり

○大城 美奈 （座間味小中より） ＜執行委員＞ 親川 陽向璃、 平安 花音

○津波古 圭太（玉城中より） 屋比久 あゆ雅、 大田 杏華

○大福 宣行 （豊見城高より） 驚いたのは、全員女子だということです。女子パワ

○半嶺 めぐみ（玉城中より） ーも素晴らしいと思いますが、来年はぜひ男子も加わ

るように選出したいものです。男子諸君、頑張ろう！

右の写真は、担任発表の時の様子です。大きな

歓声が上がったりと笑顔があふれ、これからの１ ○家庭学習（愛汗大志ノート）への御協力を
年間を楽しみにする表情で一杯になりました。 よろしくお願いします。

今年度も学力向上推進の一環として、家庭学習ノー

○入学式 【４月８日（木）】 ト（愛汗大志）の取組を行います。

４月８日（木）、今年度の入学式が行われ、知 年間５冊以上を目標に家庭学習に取り組みます。.
念中学校第７６期生５１名が入学しました。 保護者の皆様の励ましのコメントや日々のチェック

式典には、ＰＴＡ会長の吉田聡様、新入生保護 をお願いします。中学生でも、保護者や先生にコメン

者代表挨拶の神谷智重子様、多くの保護者方々に トをもらうと嬉しいものです。そのことが更なるやる

参加していただきました。新型コロナウイルス感 気に繋がっていきます。

染拡大防止のため、来賓の数や保護者の皆様の数

にも制限を施しての入学式でした。ご理解ご協力 ○ゴールデンウイークは７連休
４月２５日（日）の新入生歓迎球技大会の振替休が

４月３０日（金）のため、本校は４月２９日から７連

休になります。長い休みですが計画的に、健康と安全

に気をつけ、有意義な連休にしてください。コロナ対

策も忘れずに、マスク着用と手指消毒、三密の回避を

徹底してください。楽しいゴールデンウイークを！

を賜り、誠にありがとうございました。厳粛な中

でも明るい雰囲気で式典は進められ、その中で新

入生の安原希維さんが代表で挨拶を述べました。

式終了後は、ＰＴＡ入会式が行われ、３年間の

役員を決めましたが、僅かに空きがございますの

で、あと数名ご協力をお願いします。今後とも生

徒の成長のため力を合わせて頑張っていきましょ

う。よろしくお願いします。

安全に関する約束（６つ）

○危険な所へ行かない。

○自然災害（地震、津波、落雷）

○夜間外出・外泊の禁止

○水難事故防止（海、川）

○交通安全（自転車２人乗り）

○不審者対策（早めの帰宅）

学習に関すること（３つ）

○復習や基礎・基本の学習に
力を入れる。(愛汗大志５冊）

○読書に親しむ。

○生活表を作成して学習時
間を守る。

令和３年４月２３日（金）
南城市立知念中学校
校長 志伊良 洋子


